ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                    ΣΧΟΛ. ΕΤΟΣ 2011-2012

ΓΕΛ                                ΧΑΝΙΑ 6/6/2012

ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΜΑΙΟΥ ΙΟΥΝΙΟΥ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ ΑΛΓΕΒΡΑΣ Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ

ΘΕΜΑ Α.

Α1  Αν α>0 με [image: image2.png]a+1



, τότε για οποιουσδήποτε  [image: image4.png]6,,68, >0



  να  

       αποδείξετε ότι:  [image: image6.png]log,(6,-6,) =log,0, +log,b,



.             (10 μόρια)
Α2.  Αν α>0 με [image: image8.png]a+1



,   χ[image: image10.png]€R



   και θ>0  τότε  να μεταφέρετε στο   
        τετράδιο σας τις παρακάτω ισότητες συμπληρωμένες.
i. [image: image12.png]log,aX =




ii. [image: image14.png]a'°9af



=

iii. [image: image16.png]log,1=




iv. [image: image18.png]log.a =




v. [image: image20.png]log.0"




                             [image: image22.png](k ER)



                                         (5 μόρια)
Α3. Να χαρακτηρίσετε κάθε μία από τις παρακάτω προτάσεις ως    
       σωστή (Σ) ή λάθος (Λ).

i. Κάθε ακέραιος ρ ο οποίος είναι διαιρέτης του σταθερού όρου μιας πολυωνυμικής εξίσωσης με ακέραιους συντελεστές, είναι ρίζα αυτής της εξίσωσης.                                                         (2 μόρια)

ii. Ο βαθμός του γινομένου δύο μη μηδενικών πολυωνύμων είναι ίσος με το γινόμενο των βαθμών των πολυωνύμων αυτών.

                                                                                                      (2 μόρια)

iii. Κάθε σταθερό και μη μηδενικό πολυώνυμο έχει βαθμό 0.                 

                                                                                                      (2 μόρια)

iv. ημχ=ημθ[image: image24.png]X =kKkn+6
y

Km+m—6



,      κ[image: image26.png]€ Z.



                             (2 μόρια)

v. Αν α>0, μ ακέραιος και ν θετικός ακέραιος, τότε [image: image28.png]


.
                                                                                                      (2 μόρια)

(Συνέχεια  στην επόμενη σελίδα)

ΘΕΜΑ Β.  

Δίνεται η συνάρτηση f([image: image30.png]


)=[image: image32.png]


.
Β1. Να βρείτε πεδίο ορισμού της συνάρτησης f.                           (5 μόρια)
Β2.  Να αποδείξετε ότι f([image: image34.png]


)=[image: image36.png]


.                                                       (10 μόρια)                                                                                       
Β3.  Να λυθεί η εξίσωση f([image: image38.png]2x)



=2[image: image40.png]


f(χ)+3                                         (10 μόρια)
ΘΕΜΑ Γ.

Δίνεται το πολυώνυμο [image: image42.png]P(y)=y>+Ay*—5y+6.




Γ1.  Να βρείτε την τιμή του [image: image44.png]AER



 ώστε το Ρ(χ) να έχει ρίζα το 1.                                                         

                                                                                                                  (7 μόρια)

Γ2.  Για λ=-2

i. Να λυθεί η ανίσωση Ρ(χ)[image: image46.png]


                                                (10 μόρια)
ii. Να λυθεί η εξίσωση Ρ(ημχ)=0                                                 (8 μόρια)

ΘΕΜΑ Δ.

Δίνεται η συνάρτηση [image: image48.png]f(x)

P




Δ1.  Να βρείτε το πεδίο ορισμού της συνάρτησης f.                      (7 μόρια)

Δ2   Να λυθεί η εξίσωση f(χ)=-1.                                                        (8 μόρια)
Δ3   Να βρείτε τα διαστήματα του χ στα οποία η γραφική παράσταση 
        της συνάρτησης f βρίσκεται πάνω από τον άξονα χ΄χ.       (10 μόρια)
Να απαντήσετε σε όλα τα θέματα στην κόλα σας.

                                                                                              Καλή επιτυχία

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ                                              ΟΙ ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ                                                                                                                                                                      

